
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Τσεχικών Γαιών και Σλοβακίας κ.
Χριστόφορος έφτασε στη Μόσχα
Με την πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου με
αφορμή τη 10η επέτειο της λειτουργίας του Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Τσεχικών
Γαιών και Σλοβακίας στη Μόσχα, στις 17 Νοεμβρίου 2009 στη ρωσική πρωτεύουσα ήρθε η επίσημη
αντιπροσωπία της Εκκλησίας αυτής με επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Χριστόφορο.
Τα μέλη της αντιπροσωπείας είναι: ο Επίσκοπος Κομάρνων Τύχωνας, ο Επίσκοπος Γκοδόνιν
Ιωακείμ, ο Καγκελάριος (Γραμματέας) της επαρχίας Πρέσωφ πρωθιερέας Αλέξανδρος Τσαπ, ο
πρωθιερέας Βασίλη Στοϊκό, ο πρωθιερέας Ανδρέας Στέχλικ, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού
Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Ολσάνυ Αρχιμανδρίτης Σέργιος Ιβάννικοφ, ο Προϊστάμενος του
Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Τσεχικών Γαιών και Σλοβακίας στη Μόσχα πρωθιερέας
Αλέξιος Γιουσένκο και άλλοι.
Στο αεροδρόμιο την αντιπροσωπία υποδέχθηκε ο Υπεύθυνος της Γραμματείας επί των εξωτερικών
ιδρυμάτων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Επίσκοπος Γιεγκόργιεφσκ Μάρκος, ο επιτελών χρέη
Γραμματέα επί των διορθοδόξων σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Ιγκόρ Γιακιμτσούκ και ο συνεργάτης
του Τμήματος κ. Χόσεφ.
Το πρόγραμμα παραμονής της αντιπροσωπείας στη Ρωσία περιλαμβάνει την επίσκεψη στην Ιερά
Μονή Όπτινα, στη Λαύρα του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ και στη Θεολογική Ακαδημία Μόσχας.
Στις 21 Νοεμβρίου, τη Σύναξη του Αρχιστρατήγου Μιχαήλ και των λοιπών Αγίων Ασωμάτων και
Ουρανίων Ταγμάτων, θα τελεσθεί η πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλων του
Κρεμλίνου της Μόσχας από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κύριλλο και
τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τσεχικών Γαιών και Σλοβακίας Χριστόφορο.
Στις 22 Νοεμβρίου την ημέρα της 10ης επετείου του Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας των
Τσεχικών Γαιών και Σλοβακίας, οι Προκαθήμενοι θα τελέσουν από κοινού τη Θεία Λειτουργία στον
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στο Κοτέλνικι.
Η αντιπροσωπία αναχωρεί για την Τσεχία στις 22 Νοεμβρίου, το απόγευμα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58192/
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